

Nacional

INAUGURAN ACADEMIA DE CORTE Y CONFECCION EN ESCUELA

Ayer fue inaugurada la Academia de Corte y Confección, en la escuela Rural Mixta Unificada cantón El Zunzal, Tamanique, La Libertad.

La academia funcionará en los salones de la escuela, en horas no hábiles de estudio, y sus alumnas, según se dijo, son amas de casa residentes en esa comunidad.

'LA CORTE DE FARAÓN' HOY EN EL TEATRO NACIONAL

La Compañía de Paco García presentará este día la obra bíblica "La Corte de Faraón", iniciando así la temporada de opereta y zarzuela del presente año.

Actores principales son Salvador del Castillo, Nelson Portillo, Elizabeth Calderón, Claudia Valle, Mercedes Valle, Paco García, Argentina de Rivas, Ana Lidia Orellana, y el coro de la compañía.

Las actuaciones se realizarán del 17 al 19 en la Gran Sala del Teatro Nacional, a partir de las cinco

—Favor pase a la página 19.

Programas de Salud en el MOP

Programas médico odontológicos, vacunación y saneamiento ambiental, serán desarrollados por Obras Públicas y dirigidos al personal de DUA y del Centro de Investigaciones Geotécnicas.

La labor la realizarán en las clínicas que funcionan en las dos dependencias y la asistencia será gratuita tanto para los trabajadores y sus respectivas esposas o compañeras de vida. Habrá programa de vacunación para prevenir el tétano y la fiebre tifoidea. Se incluirán inspecciones a los cafetines para asegurar un servicio adecuado a los empleados; demostraciones de higiene y manipulación de alimentos e investigación en los depósitos de agua (cisternas) con el fin de garantizar la salud mediante el tratamiento adecuado. Las pláticas se realizarán del 16 al 25 de este mes en DUA.

Cámara Pide a Socios Denunciar Corrupción

La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador se ha dirigido a sus socios para pedirles que cuando sean objeto de maniobras de corrupción, al tramitar asuntos o requerir servicios de la administración pública, se le informe y suministren los elementos de prueba que sean posibles para hacer formal denuncia de casos que ameriten la intervención de las autoridades correspondientes.

En opinión de la Cámara es un deber ineludible de



INFORMALIDAD. — El Presidente del BCR fue citado para las 10 a.m. de ayer a conversar con la Comisión de Economía y Agricultura de la Asamblea Legislativa. El y su acompañante fueron puntuales. De la Comisión, compuesta por 14 miembros, solamente habían cuatro. Hubo que esperar buen rato. Si los diputados no quieren que se les critique, que sean puntuales, se comentó en los corrillos de la Asamblea.

En Asamblea:

Créditos del IRA Trata Presidente del Central

Para responder a las interrogantes sobre las cartas de crédito para la importación de leche, acudió el Presidente del Banco Central, Lic. Alberto Benítez Bonilla, ante la Comisión de Economía y Agricultura de la Asam-

blea Constituyente, ayer por la mañana.

El funcionario bancario llegó acompañado del Lic. Mariano Novoa Flores, Gerente de Créditos al Exterior del mencionado Banco. Expresó que ninguna carta de crédito para

ese fin ha sido retrasada más de 30 días.

Algunas veces, dijeron, han existido retrasos en la apertura de las cartas de crédito, porque desde 1979, debido a la situación que afronta el país, ningún banco del exterior abre una carta de crédito si el BCR de El Salvador no tiene los dólares para respaldarla o si no tiene un crédito que garantice el pago de la misma.

Funcionarios del IRA, que anteriormente se habían entrevistado con la citada Comisión, afirma-

—Favor pase a la página 33.

Mil Consultas Diarias Atienden en el Bloom

Un promedio de mil consultas diarias están atendiendo en el Hospital Benjamin Bloom, según informa el doctor Arturo Alvarez Borja, Director.

La mayor parte de los pacientes procede de lugares del interior del país, de zonas donde hay servicio de Puestos y Centros de Salud pero no los visitan porque prefieren venir a la capital a esperar que los atiendan en el Bloom. Esta situación es la que mantiene en constante congestión el centro asistencial, asegura el director.

Agrega que es necesario implantar el sistema de referencia para la atención de los pacientes, es decir, que si un menor no lleva una nota de un médico general o especialista, no será atendido en el hospi-

tal, a excepción de los casos de emergencia.

Los padres de familia deben hacer uso adecuado de todos los centros de salud que funcionan en el país, porque les ahorra tiempo, dinero y hasta riesgos, y además, si un médico envía referido a un niño viene al Bloom con la seguridad de que será atendido inmediatamente y no se agregará a las "colas" que observan en forma constante dentro del hospital.

El doctor Napoleón Eugenio Cárdenas, Ministro de Salud, visitó recientemente el hospital para conocer su funcionamiento, oír las distintas opiniones de funcionarios y de los distintos sectores que trabajan en dicho centro asistencial.

Hemos sido Engañados con los Pagos Dicen Maestros

Profesores docente Uno de Terceros Ciclos de escuelas de la región central, declaran que "han sido engañados y que se les está privando de algo que les pertenece como es el pago de horas-clase".

En nota enviada a nuestra Redacción y responsabilidad por varios maestros, dicen que se sienten inconformes por la manera en que el Ministerio de Educación ha tratado el problema relacionado con el pago de las horas clases impartidas el año pasado. Se da el caso, dicen, de que en diciembre se erogó la cantidad de 2.6 millones de colones por el pago de salarios atrasados, habiendo elaborado únicamente una planilla con 39 maestros a los que les debían horas clase, de partida 19 y plan 3, incluyendo —señalan—

nombres de personas que ni siquiera están trabajando en Educación. El 15 de enero, agregan, apareció en los medios de comunicación un aviso en el que se informaba que tenían que presentar nuevamente los papeles para tramitar el pago, lo cual también realizaron. Desde aquella fecha, dicen, han ido de un lado a otro y no les daban ninguna respuesta positiva, pero finalmente les han dicho que las planillas han sido rechazadas; que el Ministerio de Hacienda no aprueba tales pagos.

En vista de todo lo anterior, indican, "consideramos que hemos sido engañados y que se nos está privando de lo que nos pertenece y que en algo vendría a aliviar las múltiples necesidades por las que estamos pasando".



ANUNCIAN SORTEOS. — El 24 se realizará un sorteo en Santiago de María, en ocasión de celebrarse las Fiestas Patronales. Seguidamente, la población de San Juan Opico será visitada para realizar otro sorteo. Informan, el señor Rafael Villavicencio (derecha) Presidente de la institución y el profesor Miguel Enrique Velásquez, director, por parte del Ministerio del Interior.

todo buen salvadoreño, luchar contra la descomposición moral que amenaza al país y cuyos efectos en el campo de la actividad económica afectan adversamente el esfuerzo productivo. Es preciso mantener una actitud vigilante y proceder con energía cuando ello se requiera, para evitar que la corrupción nos lleve a un total descalabro, como ha ocurrido en otros países, afirma la Cámara.

De hecho, agrega, la corrupción reviste una am-

plia gama de figuras delictivas, pero su forma más frecuente en el campo de relaciones del empresario con el sector público, tiene el carácter de exigencias o cobros indebidos. Al respecto, es importante señalar que el empresario debe cuidar su conducta y abstenerse de dar dinero a cambio de apresurar el trámite de sus asuntos u obtener servicios de la esfera gubernamental, por

—Favor pase a la página 19.